
}чебно_методический комплекс

8ходной тест

1ест состоит из частей А. в, с. Ёа его вь1попнение отводится 1 урок. 3адания

рекомендуется вьтполнять по порядку. Бсли задание не удается вь1полнить сразу. перейдите к

следу}ощему. Рсли останется время. вернитесь к пропущенному задани}о.

] варшанп

!{асть А.

А1. Фснование равнобедренного треугольника р.шно 10. а проведенн!ш к нему биссектриса равна

1 2. Аайдите периметр треугольника.

1) 30 2) з6 з) 46 4) 48

А2. в треугольнике Б1(1 Б1{:3' 1{1:3, 11(:60' . Ёайдите 31.

\)4ч 2)7 3) 1я 4)29.

А3. вн - вь1сота ромба Авсд. [[8Ё:40". Ёайдите угол А.

1)80" 2)50. 3)40" 4)30..

А4. [иагональ прямоугольника равна 6 м.

Байдите площадь описа}нн0го около него круга

1)36м2 2)9м2 3)9м2 4)\2м2.

1{асть Б.

Б1. Фснования равн0бедренной трапеции р:}внь1 14м и 8м, а один из углов 45". Аайдите площадь

трапеции.

{асть €.

€1. [иагонали трапеции 1{]у16Р (км !! ФР) пересека}отся в точке [.

Ёайдите площадь 'ф.."'. если площадь щеугольника (€Р равна
12см2 . площадь треугольника }(€й р€вна 9см2 .

2 варцантп

9асть А.

А1. в треугольнике АБ€ проведена биссектриса Б}у1. Ёайдите периметр треугольника АБ1\:1. если

'\8:Б[:25. А[:48.

\)4ч 2) 80 3) 56 4)я8


